

اخبرك احمد -

دوبہ ۱۳ نومبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ قالے نے صحت دریافت کرنے پر فرمایا:-

”طبیعت پھلے جیسی ہی ہے۔“

احباب حضور ایہ اللہ قالے کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التماس سے دعائیں جاری رکھیں۔

دوبہ ۱۴ نومبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کو فکرم اور پیمیش کی تکلیف ہے۔ احباب دعائے صحت فرمائیں۔

لاہور ۱۴ نومبر لاہور ٹون) محکمہ مال عبدالرحمن صاحب خادم کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ منگل اور بدھ کی درمیانی رات اور بدھ کا دن آرام سے گزارا۔ منگل کی شام کو نفع کی وجہ سے

دوبہ کی تکلیف ہو گئی تھی۔ جو سینک کرنے سے نفع حاصل قائلے دور ہو گئی۔ عام طبیعت خدا کے فضل سے اچھی ہے۔ احباب شفا لے کر دعا مانگنے سے دعا مانگنا جاری رکھیں۔

مصروفی میاں زین العابدین کی آواز آئی کہ تو کی کر دیا گیا

دوبہ ۱۴ نومبر حضرت مخدوم پرنسپل صاحب مدظلہ العالی صاحب ام ایس ایس کا عضو ہی سادوں پر لیکچر ہونا تھا۔ لیکن یہ لیکچر آواز آئی کہ تو کی کر دیا گیا ہے۔ آپ یہ لیکچر ۱۴ نومبر بروز اتوار صبح شام مکیش رقم شریک جہد میں ہوگا۔

محترم میاں مخدوم صاحب جوہری کی ذفا

انا لله وانا اليه راجعون

محترم میاں اللہ رحم صاحب جوہری بن باجوہ والے جنہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں شہادت کا ثبوت حاصل تھا۔ مورخہ ۱۲ نومبر ۱۹۰۵ء پاکوٹ میں وفات پانگے انا لله وانا اليه راجعون۔ آپ مدظلہ میں حضور علیہ السلام کے دست مبارک پر بیت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے تھے۔ آپ کے بڑے بھائی محترم میاں محمد بخش صاحب جوہری نے ”مولا مسیحی کے اہام کی انگوٹھی حضور علیہ السلام کی خدمت اقدس میں پیش کی تھی۔“

آپ کا جنازہ مورخہ ۱۳ نومبر ۱۹۰۵ء بروز بدھ پاکوٹ سے لہو لایا گیا حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے نماز ظہر کے بعد نماز جنازہ پڑھائی۔ جس میں بہت سے احباب شریک ہوئے۔ بعد آپ کو مقبرہ ہشتی میں سپرد خاک کیا گیا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات بلند فرمائے۔ آمین۔

الفضل

روزنامہ جمعہ ۲۲ رجب الثانی ۱۳۲۷ھ فی پیر ۲۷

جلد ۲۶ نمبر ۱۵ نوبت ۱۳۲۷ ۱۵ نومبر ۱۹۰۵ء نمبر ۲۷

احبابِ جماعت کیلئے خوشخبری

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ قالے مصنفہ العزیز -

میں قرآن کریم کے ترجمہ کے ختم ہونے پر پہلے ایک اعلان الفضل میں شائع کر اچکا ہوں۔ اس کے بعد جب اس کا پہلا ہترا چھپ گیا۔ تو اس کا بھی جماعت میں اعلان کیا جا چکا ہے۔ اس کے بعد خیال ہوا کہ تفسیر سے پہلے انڈس یعنی فہرست مضامین قرآنی بھی لگا دی جائے۔ تاکہ اس کے مطالعہ کے بعد ہر احمدی کی آنکھوں کے سامنے قرآن کریم کے سارے مطالب آجائیں۔ اس طرح سے یہ کتاب جو ۱۲ صفحات میں چھپنی تھی۔ ۱۲۶۶۵ صفحات میں چھپی ہے۔

نیز جیسا میں رہ کر کام کرنے کی وجہ سے اس کے اخراجات بھی بڑھ گئے ہیں۔ اس وجہ سے سولہ روپے فی جلد کی بجائے قیمت اٹھارہ روپے فی جلد کر دی گئی۔ مگر جن کے نام پہلے ہزار میں آتے ہیں۔ ان کو بہر حال کتاب ۱۶ روپے فی جلد کے حساب سے ملے گی۔ بعض لوگ بڑی جماعت میں شامل ہونے کی وجہ سے فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ کیونکہ جن کی جماعت نے زیادہ تعداد کا آرڈر بھجوا یا ہوگا۔ اس جماعت کو بہت سا کمیشن ملے گا۔ وہ اپنے کمیشن میں سے کچھ حصہ اگر خریداروں کو دیدیں۔ تو امیس، کہ ۸/۱۶ روپے یا ۸/۱۲ روپے تک وہ بھی قرآن کریم کو اپنی جماعت کے لوگوں میں تقسیم کر سکیں گے۔

اب صرف یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ قرآن کریم سارے کا سارا ترجمہ و تفسیر صغیر نیز ۱۱۲ صفحات کی فہرست مضامین جلد سیرت خدا تعالیٰ کے فضل سے تیار ہو چکی ہے۔ اور مجھے مل چکی ہے۔ لیکن میرا ارادہ ہے کہ تقسیم انشاء اللہ تعالیٰ جلد سالانہ کے موقعہ پر ہی کی جائے۔ اس وقت تک غالباً دو ہزار کتاب تیار ہو چکیں گی باقی جوں جوں تیار ہوتی جائیں گی۔ جماعتوں کو ان کے آرڈروں کی ترتیب کے لحاظ سے تقسیم ہوتی رہے گی لیکن چونکہ لوگوں میں گھبرائٹ پائی جاتی ہے۔ اس لئے ان کے دلوں کے اطمینان کے لئے ابھی یہ اعلان شائع کیا جاتا ہے۔

جماعت میں شوق تو آتا ہے کہ بعض لوگ دور دور سے آکر لہوہ میں بیٹھے ہوئے ہیں۔ اور اپنے تعلق کی وجہ سے پریس میں کراہت پڑھ لیتے ہیں۔ اور اس طرح سے اپنے دل کو تسکین دے لیتے ہیں۔

خلیفۃ المسیح الثانی ۳

روزنامہ الفضل ریلوے
مورخہ ۵ اکتوبر ۱۹۵۴ء

ہمارا جلسہ سالانہ

۲۶ - ۲۷ - ۲۸ دسمبر ۱۹۵۴ء
جلسہ سالانہ کی تقریریں پڑھیں۔
یہ تاریخیں مید حضرت مسیح
موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
مقرر فرمائی تھیں۔ اور اب تک
الا ما نشاء اللہ یہی تاریخیں
چلی آتی ہیں۔ اور انشاء اللہ تہنہ
بھی ہمیشہ یہی تاریخیں رہیں گی
اس طرح ہمارے سالانہ جلسہ
اجتماع کے لئے جو اب "ربیع
کی مقدس ہستی میں ہوتا ہے۔ یہ
تاریخیں بھی گویا مقدس ہو چکی
ہیں۔ اور ہر اجری کے لئے ان
ایام میں جلسہ میں شمولیت خاص
برکات کی حامل ہے۔ سیدنا
حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایدہ اللہ
بفخرہ العزیز نے بھی ان تاریخوں
کی پابندی جلسہ سالانہ کے لئے
لازم قرار دیا ہے۔ اس کی وجہ
یہی ہے کہ سیدنا حضرت مسیح
موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے
ان تاریخوں کو مقرر فرمایا۔ اس لحاظ
سے بھی یہ تاریخیں متبرک ہیں
عیدین اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں
کے لئے خاص خوشی کے دن مقرر
فرمائے ہیں۔ اس کے علاوہ یوم ج
بھی متبرک اور خوشی کا دن ہے
پھر ہر جمعہ بھی متبرک دن ہے۔
ان تمام متبرک ایام پر غور کرنے
سے جو قدر متبرک پائی جاتی ہے
وہ بچی ہے۔ کہ ان ایام میں اللہ
کی عبادت باقی تمام دنوں سے
زیادہ ہوتی ہے۔ یہی وجہ ہے
کہ یہ ایام مومنوں کے لئے خوشی
کے دن ہیں۔ ایک مومن کے لئے
سب سے مسرت آگین وہ لمحہ
ہے جس میں وہ اللہ تعالیٰ کا
زیادہ سے زیادہ قرب حاصل کرتا
ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ ایک مومن
جو خوش و خرم سے پانچ دفعہ

اللہ تعالیٰ کے سامنے حاضر ہوتا
ہے۔ اس کے لئے ہر روز ہی خوشی
کا دن ہے۔ اور ہر روز ہی متبرک
ہے جیسا کہ حدیث رسول اللہ میں
آتا ہے

الصلوٰۃ معراج المومن
اب غور فرمائیے کہ معراج سے
بڑھ کر کونسا خوشی کا وقت ہو سکتا
ہے۔ اگر ہم ہر روز اپنی پانچ وقتہ
نماز کو ایسے انداز میں ادا کریں
کہ وہ ہمارے لئے معراج بن جائے
تو بتائیے اس سے بڑھ کر اور خوشی
کی ہو سکتی ہے۔

اگر یہ بات ہے تو پھر سوال
ہو سکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے
عیدین حج اور جمعہ کے دنوں کو
خاص طور پر مسلمانوں کے لئے خوشی
کا دن کیوں مقرر فرمایا ہے۔ اس
کا سیدھا جواب یہ ہے کہ اگر
نمازِ داغی معراج المومنین
ہے۔ تو جس دن نماز معمول سے زیادہ
ادا کرنے کا موقع ملے۔ وہ دن
تو بدرجہ اولیٰ خوشی کا دن ہوگا۔
پانچ وقتہ نماز تو ایک مسلمان کا
معمول ہے۔ بلکہ اللہ تعالیٰ تو روزانہ
تجدد کی بھی ہدایت فرماتا ہے۔ ایک
مومن کے لئے واقعی ہر روز اگر وہ
اللہ تعالیٰ کے احکام کی پوری
طرح پابندی کرتا ہے جیسے
مسرت کا دن ہوتا ہے۔ دوسرے
لفظوں میں اس کی زندگی ایسی ہو جاتی
جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے تمنا
ہے۔

ولا خوف علیہم ولا هم
یحزنون
ایسی زندگی تو واقعی ایک مسلسل
مسرت ہوتی ہے۔ مگر سوال یہ ہے
کہ کتنے لوگ ہیں جو ایسی زندگی
حاصل کر سکتے ہیں۔ اسلام ایک خیالی
دین نہیں ہے بلکہ یہ ہمارے ہر عمل
پر حاوی ہے۔ لیکن ساتھ ہی ہم یہ بھی

دیکھتے ہیں۔ کہ بہت تقویٰ سے ہوتے
ہیں جو یہ کمال زندگی حاصل کرتے
ہیں۔ اکثر انسان کمزور ہوتے ہیں۔
عامۃ الناس اس معراج پر نہیں پہنچتے
بہت سے ہوتے ہیں۔ جو صراطِ مستقیم
سے بچھڑ جاتے ہیں۔
اس لئے اللہ تعالیٰ نے چند
ایام مقرر کئے ہیں۔ کہ ان دنوں
میں روزانہ کی نسبت زیادہ عبادت
کردنا کہ اگر تم اپنے روزانہ معمول
میں ترقی کی مثال تیزی سے ملے
ہیں کر سکتے۔ تو ان محدودے چند
ایام میں اپنے آپ کو پوری طرح
میرے سپرد کر دو۔ تاکہ تمہیں اس
چاشنی کا احساس ہو جائے۔ جو
دینی زندگی گزارنے میں انسان کو
حاصل ہو سکتی ہے۔

آپ دیکھ لیں کہ علیٰ آپ
خود بھی جمعہ کے روز زیادہ تقویٰ
کی طرف متوجہ ہوتے ہیں۔ بدن
اور کپڑوں کی خاص طور پر صفائی
کرتے ہیں۔ جو اس بات کی نشانی
ہے۔ کہ آپ کا دل اس روز زیادہ
پاک ہو گیا ہے۔ آپ پاک وصفت
اور تھرے بن کر اپنے شہر کے
تمام مومنوں کے ساتھ ایک امام کے
پیچھے کھڑے ہو کر درگت ادا کرتے
ہیں۔ آپ کا دل متبرک خوشی سے
معمور ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ آپ
اپنے ان دوستوں اور عزیزوں
سے بھی ملتے ہیں۔ جن سے ملنے کا
اتفاق آپ کو زیادہ ہی کاروباری
وجہ سے ہفتہ بھر نہیں ہو سکا۔ اسی
طرح عیدین پر جو پچھ سال کے بعد
شہر سے باہر جا کر شہر اور اردگرد
کے دیہات کے دوست جمع ہوتے
ہیں۔ آپ جمعہ کے روز سے بھی
زیادہ تیاری کرتے ہیں۔ بہترین لباس
میں بیوس موٹا آپ پہنچتے ہیں۔ اس
روز آپ کے دل اور ہنسی خوشی سے
بھر پور ہوتے ہیں۔ اسی طرح جن
لوگوں کو اللہ تعالیٰ حج کی توفیق
عطا کرتا ہے۔ کم الکم زندگی میں
ایک با تمام عالم اسلام کے
چہرہ تفتیوں کی رفاقت میں آپ
اللہ تعالیٰ کے سامنے حاضر ہوتے
ہیں۔ اس روز آپ کا دل جمعہ اور
عیدین کی خوشیوں سے بھی بڑھ کر
خوشی خمیں کرتا ہے۔ آپ اس
کی تیاری کے لئے عمر بھر کا اندختہ
صرف کرتے ہیں۔ اور تمام آلاتوں

سے دل کو صاف کر کے پورا پورا
تقویٰ کا عزم کر کے پہنچتے ہیں اور
یہ درجہ بدرجہ زیادہ سے زیادہ خوشی
جو آپ کو نصیب ہوتی ہے۔ تو اس
کی وجہ یہی ہے کہ آپ کی خوشی کا
پیمانہ وہ کرب الہی ہوتا ہے۔ جو
آپ ہر موقع پر درجہ بدرجہ حاصل
کرتے ہیں۔

اصل چیز زیادہ سے زیادہ تقویٰ
کی روح پیدا کرتا ہے۔ جتنا جتنا کوئی
روز اس روح کو تقویت دیتا ہے اتنا
دوست کا روز بنتا ہے۔ اسی وجہ سے
احمدیوں کے لئے ۲۷۔۲۸ اور ۲۸۔۲۹ دسمبر
کی تاریخیں بھی متبرک اور خوشی کی
تاریخیں ہیں۔ ان تین ایام میں ہر
قرب الہی حاصل کرنے کے لئے ذرا
مہل ہوتے ہیں۔ ہمیں اس میں اپنے
امام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی
ایدہ اللہ تعالیٰ کی امامت میں اپنی
معمولی نمازیں ادا کرنے کا موقع
ملتا ہے۔ نہ صرف یہ بلکہ ان ایام
میں تمام لکوں اور فاصک ہمارے
تمام ملک کے اجری شامل ہوتے ہیں
اس لئے ہماری باجماعت نمازیں اور
برکات کی حامل ہوتی ہیں۔ پھر ان ایام
میں ہمارے علماء اپنی اپنی تقریروں سے
ہمارے ایمانوں کو تازہ کرتے ہیں جسکو
ہمیں اپنے امام کی تقریریں سننے کا
موقعہ ملتا ہے۔ جو معمولاً صرف سال میں
ایک بار ہی حاصل ہو سکتا ہے۔ یہ تقریریں
خاص اہمیت رکھتی ہیں۔ تینوں روز
حصو تقریر فرماتے ہیں۔ یہ ایک ایسی
سعادت ہے کہ جسکو کھو دینا ایک
اجری کے لئے سخت حسرت کا موجب
ہوتا ہے۔

الغرض بیسوں برکات میں
جو ہمارے جلسہ سالانہ کے ساتھ وابستہ
ہیں۔ اس لئے کوئی اجری ایسا نہیں ہو سکتا
جو دیدہ دانستہ ان برکات سے محروم رہنا
پسند کرتا ہو۔ اس لئے چاہئے کہ آج سے
ہی تیار رہنا شروع کر دو۔ ڈیڑھ ماہ سے کم مدت
بانی ہے ایسا نہ ہو کہ وقت آنے پر
رود کا میں حاصل ہو جائیں۔ سب دکانوں
کو شانے کا آج ہی سے فکر کرو۔ اللہ تعالیٰ
اور اس کے حبیب سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ
صلی اللہ علیہ وسلم کی شکر ت دکھانے کے یہ
محل صالحہ نہ ہوتے تو سب آدھ لٹے ہوئے
مرد اور عورتیں جوان بڑے اور بچے
جلسہ سالانہ پر پہلے سے ہی شہر کو آمادہ سے
تیار نہ ہوتے۔ اور تمام آلاتوں

یہ تاریخیں پانچ روز سے پہلے سے ہمارے لئے خاص اہمیت رکھتی ہیں۔ ان تاریخوں کو مقرر فرمایا۔ اس لحاظ سے بھی یہ تاریخیں متبرک ہیں۔ عیدین اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کے لئے خاص خوشی کے دن مقرر فرمائے ہیں۔ اس کے علاوہ یوم ج بھی متبرک اور خوشی کا دن ہے۔ پھر ہر جمعہ بھی متبرک دن ہے۔ ان تمام متبرک ایام پر غور کرنے سے جو قدر متبرک پائی جاتی ہے وہ بچی ہے۔ کہ ان ایام میں اللہ کی عبادت باقی تمام دنوں سے زیادہ ہوتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ یہ ایام مومنوں کے لئے خوشی کے دن ہیں۔ ایک مومن کے لئے سب سے مسرت آگین وہ لمحہ ہے جس میں وہ اللہ تعالیٰ کا زیادہ سے زیادہ قرب حاصل کرتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ایک مومن جو خوش و خرم سے پانچ دفعہ

54

ایڈیٹر صاحب پیغام صلح کی اپیل کا جواب

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ کی نوعیت کیا تھی؟

(از مکرم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل جالندھری)

(۱)

ایڈیٹر صاحب پیغام صلح نے اپنے نوازہ ادارہ میں اپنے قادیانی دوستوں سے میں اس بات پر زور دیا ہے کہ بعض مخالفین احریت کی طرف سے انکار و غلط بیانی و ختم آندی جو الزام حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر لگا جاتا ہے کہ آپ نے حالات کو مجاب کرنا ہوتا ہے کہ آپ نے کئے پہلے خادم اسلام بنے، پھر محمد بنے کا دعویٰ کیا، پھر محمد اور شیخ مسیح ہونے کا دعویٰ فرمایا۔ اور آخر کار مسیح موعود اور مسیح نبی ہونے کا دعویٰ کر دیا ایڈیٹر صاحب پیغام صلح کہتے ہیں کہ اس الزام کے لگانے جانے کی سادھی ذمہ داری ہمارے امام حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام پر ہے۔ ایڈیٹر صاحب نے نزدیک مسلمانان مملکت موعود اور موصوم ہیں اس الزام کا سد باب جو حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام کے سر پر ہے۔ اہل پیغام کو دشمنان احریت کی یہ نادرہ حاکمیت کرنا مبارک ہو۔

آئیے اب اردو نے حقیقت اس پر غور کریں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر دعویٰ میں تبدیلی انتقار کے الزام کی ذمہ داری کس پر ہے۔ اسی ادارہ میں یہ پیغام صلح کے قلم سے لکھا گیا ہے کہ:-

”ابتداءً مکلفین نے بھی دعویٰ کیا کہ نبی جو خلیفہ صاحب نے کہا کہ اس نے (روزِ صاحب) محمدیت کے معنی ایسے بیان کئے ہیں اور اس کی حقیقت کی ایسی تشبیح کر دی ہے کہ اس سے بجز نبوت اور کچھ مراد نہیں ہو سکتا۔“ دفتویٰ کفر ص ۱۰۷ اور اب اس زمانہ کے مخالفین بھی کھلے لفظوں میں اس کو ایک طالع آتما کا تبدیلی اقدام قرار دیتے ہیں۔ اس کی ذمہ داری کس پر ہے؟ کیا میں محمد و احمد ص ۱۰۷ پر اس کی ذمہ داری نہیں؟ (پیغام صلح ۷ نومبر ۱۹۵۶ء)

اس عبادت میں اعتراف کر لیا گیا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ابتدائی ایام میں جب کہ سیدنا حضرت مرزا محمود صاحب ابیدہ اللہ بنصرہ کی عمر تین چار سال تھی۔ مگر میں نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر وہ طالع آتما کے تبدیلی اقدام کا دعویٰ الزام لگایا تھا۔ جو آج بعض بد نیت مخالفین لگا رہے ہیں۔ ہم یہ پیغام صلح سے پوچھتے ہیں کہ کیا پہلے الزام لگانے کے وقت مخالفین کے پاس واقعی کوئی بنیاد تھی؟ کیا اس الزام کے لئے پیغام صلح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ذمہ دار گردانتا ہے؟ اگر ایسا نہیں ہے۔ بلکہ ہم ان مکلفین کو ناحق پر سمجھتے ہیں اور اس الزام لگانے کے لئے ان کی جہالت اور

بد نیتی کو ذمہ دار ٹھہراتے ہیں۔ تو کیا یہ ممکن نہیں کہ آج کے مخالفین کو بھی اس بے بنیاد الزام لگانے کے لئے ناحق پر زور دیا جائے اور اس الزام لگانے کی ذمہ داری ان کی جہالت اور بد نیتی پر ٹھہرائی جائے؟ یقیناً یہی صورت حال ہے۔ مگر افسوس ہے۔ کہ اس جگہ غیر مبایعین کی عداوت محمود خود ان کی قوت فہم و ادراک پر غائب آجاتی ہے اور وہ ایک سراسر نادرجہ اور سمانڈانہ رویہ اختیار کر لیتے ہیں۔ جو عداوتی اور تقویٰ کے ہر عریض جہالت ہے۔

جس طرح ابتدائی مکلفین کے نادرجہ الزام کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام یا حضور کی تحریروں کو ذمہ دار

ہیں اسی طرح موجودہ مخالفین کے اسی نادرجہ الزام کے لئے حضرت مصلح موعود ابیدہ اللہ بنصرہ اور آپ کی تحریروں کو ذمہ دار ٹھہرانا درست نہیں۔ میں سمجھتا ہوں کہ اگر یہ اعتراض صرف ۱۹۲۱ء کے بعد کے مخالفین نے کیا ہوتا۔ تب بھی اہل پیغام کے لئے بات کرنے کی کوئی وجہ ہو سکتی تھی۔ مگر اب تو عقلاً یہ گنجائش بھی موجود نہیں۔ لہذا یہ حالات ان لوگوں کا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام بنصرہ کو مخالفین کے الزام کا ذمہ دار ٹھہرانا بے انصافی اور ظلم نہیں توڑا دیا گیا ہے؟

آگے چلنے سے پہلے یہ امر بوضاحت ذکر دینا ضروری ہے۔ کہ جماعت احراریہ نے سمجھی یہ نہیں کہا کہ حضرت مسیح موعود نے نفس دعویٰ میں تبدیلی کی ہے۔ یہ بات نہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے سمجھی تھی کہ اور نہ ہی جماعت احراریہ نے سمجھی اس کو ذکر کیا ہے۔ ہمارا ہمیشہ سے یہ عقیدہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نفس دعویٰ میں تبدیلی کوئی تبدیلی نہیں ہوئی۔ آپ کا دعویٰ روزِ اول سے آخر تک ایک ہی رہا ہے۔ ہم مانتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دعویٰ فرمایا ہے کہ:-

(الف) میرے ساتھ اللہ تعالیٰ کثرت سے مکالمہ مخاطب کرتا ہے۔

(ب) مجھے خداوند کثرت سے امور غیبیہ پر مطلع کرتا ہے۔

(ج) اس نے میرا نام بھی رکھا ہے یہی دعویٰ ہے۔ جو آپ نے

ابتداءً میں فرمایا اور یہی دعویٰ ہے جو آپ نے آخری کتابوں اور احادیث میں ذکر فرمایا ہے اس میں ذمہ برابر کوئی تبدیلی نہیں ہوئی۔ پس جماعت احراریہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نفس دعویٰ میں کسی تبدیلی کی قائل نہیں۔ ہاں جو بات ہمارے امام ابیدہ اللہ بنصرہ نے تحریر فرمائی ہے اور ہم مانتے ہیں۔ وہ صرف اس قدر ہے کہ ادائل میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس دعویٰ کے نام ثبوت نہیں رکھتے تھے۔ بلکہ آپ کا خیال تھا جیسا کہ عام مسلمانوں کا خیال تھا کہ نبی وہ ہوتا ہے جو مستقل ہو۔ براہِ راست بتا کر پائے۔ کسی پہلے نبی کا امتیاز نہیں۔ نیز یہ کہ وہ شریعت لانے والا ہو۔ ایسا صرف

عت یہ کہ ان جلسہ جماعت پاکستان کا گیارہواں سالانہ جلسہ

۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۵۶ء

بروز جمعرات جمعہ ہفتہ ہوگا۔

تمام جماعت ہائے احمدیہ اور دوسرے احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حسب سابق اس سال بھی جماعت احمدیہ پاکستان کا گیارہواں سالانہ جلسہ بتاریخ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۵۶ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ دیوبند میں منعقد ہوگا۔

(ناظر اصلاح و ارشاد)

انگریزی ماہنامہ ریویو آف ریجنل آب بھی پڑھئے!

کیوں؟ — اس لئے کہ

- ریویو سلسلہ عالیہ احمدیہ کا واحد مرکزی انگریزی ماہنامہ ہے
- ریویو گذشتہ پچاس سال سے اسلام کی تبلیغی خدمات کو سر انجام دیتا چلا آ رہا ہے
- ریویو کے ذریعہ غیر محاکم میں سزاوار لوگوں تک اسلام کا پیغام پہنچ چکا ہے اور کسی سجدہ رویں حلقہ بگوش اسلام پر چلی ہیں
- ریویو کے متعلق ایک معزز اخبار جماعت پروردگار کی نازہ ترین رائے یہ ہے کہ: "ریویو کا مطالعہ بعض مسائل میں خصوصیت کے ساتھ دلوں کو روحانی جلا بخشتا ہے۔ اس کا مطالعہ ان تمام لوگوں کے لئے از حد دلچسپی کا موجب ہوگا جو مذہبی مسائل پر سائنٹیفک نقطہ نگاہ سے غور کرنے کے عادی ہیں میں رسالہ کی دیدہ نظر جیکٹ آپ (رہنما) پر بھی آپ کو مبارکباد دیتا ہوں اور امید کرتا ہوں کہ ہر رسالہ ہر اس شخص کے لئے جو صداقت اور علم کا سوا نہیں ہے بہت ہی مفید ثابت ہوگا۔"
- ریویو کا چھٹا سا شمارہ ۱۰ نومبر ۱۹۵۴ء سے طلباء سے لے کر ۵۵ روپے اور غیر از جماعت احباب سے صرف ہر ماہ روپے ۱۰ تک رسائی ہو رہی ہے۔

انہما کے باوجود یہ لکھ دیا کہ حضرت مسیح مہدی علیہ السلام آسمانوں پر زندہ ہیں اور وہی دوبارہ آئیں گے۔ مگر جب اللہ تعالیٰ نے آپ پر مختلف فریادیا کہ حضرت مسیح مہدی فوت ہو چکے ہیں تو آپ نے براہین والے پہلے بیان کو تبدیل کر دیا۔ اور ظاہر ہے کہ کسی مامور کا باذن الہی کسی قرینیت یا بیان میں تبدیل کرنا ہرگز قابل اعتراض نہیں۔ اگر اس بات پر پہلے کفرین کو اعتراض ملتا تھا یا آج کے مخالفین اس پر اعتراض ہو رہے ہیں تو ہر حال پر ہر دو غلطی اور ناحق پر ہیں۔ آج اگر اہل پیغام کفرین اور مخالفین کے اعتراض پر ہی اپنے عقیدہ کی بنیاد رکھ رہے ہیں تو ان سے زیادہ غلط کار کون ہوگا؟ (باقی)

بعد ازاں مقلانے آپ پر واضح فرمادیا اور ناراضی کی طرح وحی سے صراحت فرمائی کہ نبی کے لئے سزائیت لانا شرط نہیں نہ یہ شرط ہے کہ وہ کسی نبی کا امتی نہ ہو پھر آپ پر یہ بھی کہیں کیا کہ حضرت مسیح مہدی و مسیح کے خاتم انبیین یا صاحب خاتم مطہرات کے جانے کا مفہاد ہی ہے کہ آپ کو ان کا مفہاد کمال کے لئے مہر دی گئی۔ اور آپ کا امتی۔ امتی نہیں کہلا سکتا۔ آپ نے باوجود الہی بتشریح کر دی کہ میرے دعویٰ کا نام امتی نبوت ہے۔ یہ نام کہ تبدیل ہے دعویٰ کی تبدیل نہیں اور نام کی تبدیل بھی قرینیت نبوت کی تبدیلی کی وجہ سے ہوتی ہے۔ جو اللہ سنانے کے ساتھ ساتھ واقع ہوتی ہے۔ یہ اسی طرح کی تبدیلی ہے کہ جس طرح پہلے حضرت مسیح و خود علیہ السلام نے پہنچیں احمدیہ میں مسیح موعود ہونے کے

شعبہ تجدید مجلس خدام الاحمدیہ

فائزین کو جد جہا مائیں بعض جس کی طرف سے خدام کے فارم ہائے رشکیت پیکر داکے مرکز کو بھجوائے گئے ہیں ان میں بعض خدایاں پائی گئی ہیں۔ وہ آرم تمام فائزین آئندہ ان امور میں محتاط رہیں (۱) بعض فارم نسل سے پکے گئے ہیں حالانکہ تمام فارم دستاویز سے پکے گئے جانے چاہئیں۔ (۲) بعض فارم میں فائزین نے دستخط نہیں کئے۔ ایسے تمام فارم جن میں خدایاں وہ گئی ہیں دوبارہ پیکر داکے جانے گئے آئندہ تمام فائزین ان فارموں کو خود چیک کر کے یا اپنے کسی فائزین سے چیک کروانے اور ان پر دستخط کر کے ارسال فرمادیں۔ نیز جن جس نے وہی تمام فارم پیکر داکے نہیں بھجوائے وہ فوراً بھجوادیں۔ مہتمم تجدید خدام الاحمدیہ مرکزیہ

جماعت ہائے ضلع لاپور و ضلع شیخوپورہ مطلع رہیں

پچھلے ایک تیسری مرتبہ ضلع کے سلسلہ میں نظارت تعلیم کی طرف سے برسی کشیدہ صاحب چھٹا سابق مبلغ بلا حشر یہ کہ ضلع لاپور اور ضلع شیخوپورہ کی جماعتوں میں دورہ کرنے کے لئے بھجوا جا رہا ہے۔ امداد صاحبان اور پرنسپلز صاحبان سے امید کی جاتی ہے کہ وہ برسی صاحب کو صوف سے ہر ممکن تعاون کر کے خدائے مہربان سے ناظر تقسیم۔ ربوہ

مصباح کشیدہ کاری نمبر

حب و اعلان سابق مصباح کشیدہ کاری نمبر ۵ دسمبر میں شائع ہوگا انشاء اللہ تقابلاً ۸ صفحات ہوں گے اور اس نمبر میں کشیدہ کاری کے ہر قسم کے نمونے ہوں گے یہ رسالہ ہر گھر میں ایک ہفت روزہ زینت ثابت ہوگا۔ اس کے ہر گھر میں اس کا ہونا ضروری ہے اپنے آرڈر آج ہی تک کرائیں۔ قیمت فی پچھلے بڑی سنی آرڈر ایک روپے چار آنے اور بڑی لڑکی۔ چلی آئی۔ روپے آٹھ آنے ہوں گے۔ اور چھتعلق خریداری کے پانچ روپے بھجوائیں گے۔ ان کو یہ رسالہ سالانہ چھپنے میں دیا جائے گا

- (۲) میرے ماموں سید اعجاز احمد صاحب، سید کبیرا بیٹ انال کی بچی کی ہتھیلیں خراب ہیں۔ احباب جماعت بھٹکے لکھنے دعا فرمائیں (ظفر لاشمی دارالرحمت۔ ربوہ)
- (۳) میں اور میرے گھر کے سبھی افراد بعض باہنی امراض میں مبتلا ہیں۔ صاحب کرام اور دوسرے احباب سلسلہ سے دعا کی جائے اور دعا خواست ہے دوست محمد شامیل۔ ربوہ

دست قدرت کی زرنگاری دیکھ

قلب مضطر کی بے قراری دیکھ
چشم پر خم کی اشکباری دیکھ
منگروں کی ستیزہ کاری دیکھ
اہل ایساں کی آہ وزاری دیکھ
مال و اولاد رک رہے ہیں نثار
مخلصوں کی وفا شکاری دیکھ
بیچ دی ہے متاعِ جانِ عزیز
اپنے مستوں کی ہوتیاری دیکھ
ہستی کردگار کے منکر!

دست قدرت کی زرنگاری دیکھ
دیکھ شانِ طلوعِ صبحِ جمیل
رنگتِ لالی بہاری دیکھ

درخواستگارانے دعا

(۱) میرے بھائی کرم احمد صاحب سائیکل ڈیڈ رہوہ کو پچھلے دنوں نوٹس مائل کے حادثہ میں گھٹنے پر سخت چوٹ آگئی تھی جس کی وجہ سے ابھی تک میڈیسیٹل لاپور میں زیر علاج ہیں۔ احباب کرام اور دوستانہ نادبان ان کی مکمل صحت یاب کرنے دعا فرمائیں۔ سعادت علی سائیکل ڈیڈ۔ ربوہ

تمام مجالس انصار اللہ ۲۹ نومبر کو یوم تحریک جدید منائیں

حضرت نائب مد صاحب مجلس انصار اللہ کی طرف سے سالانہ اجتماع میں اور پھر اخبار میں بھی اعلان ہو چکا ہے کہ تمام مجالس ۲۹ نومبر بروز جمعہ کو یوم تحریک جدید کا دن منائیں۔ حتی الامکان تمام جگہوں پر اس دن خطبہ جمعہ میں تحریک جدید کے وعدوں کے لئے پوری توجہ دلائی جائے اور بعد ازاں بھی انفرادی اور اجتماعی طور پر انصار اللہ تمام احباب سے وعدہ جات حاصل کرنے کی جدوجہد کریں۔ جو دوست وعدے کر چکے ہیں۔ ان کے علاوہ کوئی دوست ایسے نہ رہیں۔ جو اس کا رخیہ میں شریک نہ ہوں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔ (قائد عمومی انصار اللہ موہنہ)

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ فوری توجہ کریں

سارے رسائل کے انتخابات جلد تر مکمل کر لیں

جن مجالس کی طرف سے اب تک نئے سال کے عہد یادگان کے انتخاب موصول نہیں ہوئے۔ انہیں بذریعہ خطوط بھی اس طرف توجہ دلائی جا رہی ہے۔ اور اب اخبار کے ذریعے بھی توجہ کیا جاتا ہے۔ بہت دیر ہو چکی ہے۔ براہ کرم فوری توجہ فرمائیں اور سارے رسائل کے لئے انتخاب کر کے مرکز میں بھیجیں۔ انتخابات کی رپورٹیں الٹے جگہ سے ناکل آتی ہیں۔ اس بارہ میں کوشش کر کے کل رپورٹ بھیجانی چاہیے اور مندرجہ ذیل کو الف مزور درج کئے جائیں۔

- ۱۔ کل تعداد خدام
- ۲۔ انتخابی اجلاس میں حاضر خدام کی تعداد
- ۳۔ امیر یا پریڈیکٹ صاحب نقی کی رپورٹ
- ۴۔ انتخابات کے خدام اجلاس میں بڑھ کر آئے تھے مندرجہ امور کا ذکر ضروری اور لازمی ہے۔

مختصر خدام الاحمدیہ مرکز یہ رپورٹ

ضرورت کتب

طلبہ کے نصاب کے لئے لائبریری جامعہ احمدیہ میں مندرجہ ذیل کتب کی فوری ضرورت ہے۔ جن دوست کے پاس بھی ان میں سے کوئی کتاب قابل خدمت ہو وہ اطلاع دیں تا باہمی قیمت کا قیامد کر لیں۔

- ۱۔ اعجاز المسیح ۲۔ خطبہ الہامیہ ۳۔ استفتاء ۴۔ مسابحہ صحیح مسابحہ ۵۔ پداریۃ الجہت
- ۶۔ تاریخ خلافت الاسلام ۷۔ النور الوضیح (ابتدائی) تینوں حصے۔ النور الوضیح (ثانی) ۱۔ تینوں حصے۔

انچارج لائبریری جامعہ احمدیہ

دعائے مغفرت

۱۔ مورخہ ۲۷ م کو محمد اسم بصرہ ۲۵ سالہ مولوی محمد دین صاحب زعم انصار اللہ موہنہ محمول کاروفاخت برتر گئی ہے۔ مرحوم پابند صومہ صلاۃ اور بااخلاق نوجوان تھا۔ احباب جنت اس کے بے بندی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ اور اس کے والدین کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں۔ (حکیم غلام رسول موضع جموں بہاول پور)

۲۔ خاک رکھی چھوٹی لڑکی عزیزہ فیضیہ بیگم کافی عرصہ بیمار رہی۔ درمیانی شب کو فوت ہوئیں۔ واللہ وانا الیہ راجعون۔ تمام احباب جماعت دعائے مغفرت فرمائیں (محمد شریف دوکاندار ٹیک لاپور)

چند جملے سالانہ

جملے سالانہ میں اب صرف ڈیڑھ ماہ کا عرصہ باقی رہ گیا ہے۔ اس لئے تمام کارکنان مال سے درخواست ہے کہ چند ہفتوں کی وصولی کی طرف خاص طور پر توجہ کریں۔ (ناظر بیت المال ربوہ)

جماعت احمدیہ کی تحریک پیدائش اور قربانی

مکرم ہفتہ عبد الرزاق صاحب کراچی پسر حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی کھتے ہیں کہ میں گذشتہ سال کا چند ہفتہ قرض نہ دے سکا۔ اور اب حضور ربوہ اللہ تعالیٰ نے نئے سال کا بھی اعلان فرمایا۔ آپ کی یاد دہانی بردقت ملی۔ جس محبت سے آپ تحریک کرتے ہیں میرا دل آپ کے لئے زیادہ سے زیادہ دغاؤں ہے۔ آپ بھی قادیانی کھتے کو دعا میں یاد رکھیں۔ میں قرض لے کر گذشتہ سال ادراں کا چندہ تحریک جدید بذریعہ ایک ارسال کر رہا ہوں حضور میں پیمیش کر کے دعا کی درخواست کریں۔ محترم حسن آفتاب بیگم اسلم کوہ مری سے اپنے مرحوم شہر کی طرف سے ۱۵۵/۰ اور اپنی طرف سے ۱۵۵/۰ اور اپنی چھ بچوں کی طرف سے ۳۰/۰ کل ۳۴۰/۰ کا وعدہ فرماتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ قبول فرما کر نعم البدل دے۔

مگر یہ محمد صدیق صاحب نوڈ گریں پسر اور گذشتہ سال کے ۲۰/۰ پر ۲۰/۰ کا اقرار فرما کر کے ۵۰/۰ کا وعدہ فرمادوم میں پیمیش فرماتے اور دو ماہ کے اندر ادا کرنے کی اطلاع دیتے ہیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء

جماعت خان پور۔ ضلع بسا دل کے سیکرٹری مال عبد الشکور اسلم صاحب جماعت کی پہلی فہرست ۲۷۲/۵۱ کی بھیج کر حضور میں درخواست کرتے ہیں کہ حضور دعا فرمائیں جس طرح گذشتہ سال کے وعدے سو فی صدی ادا ہو چکے اسی طرح اس سال کے بھی جلد ادا ہوں۔ اور اس سال میں نئے احباب بھی ان کے گروں میں جا کر شہادت لے گئے ہیں حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے وعدہ فرمایا۔

مگر یہ عنایت الرحمن صاحب مالک زمیندار اخیر ٹیک خود اپنا وعدہ محمد اہل و عیال رضائے اللہ اور چھوٹی عطا اللہ صاحب گاندھی موہنہ پلوہ ۱۵۰/۰ کے دی سے میں حضوریت میں ہے کہ گذشتہ سال ۳۸۰/۰ دے گئے تھے اس سال اپنی طرف سے ۱۱۰/۰ البتہ صاحب کی طرف سے گذشتہ سال ۱۵۱/۰ اس سال ۲۵۱/۰ اور اپنے لڑکے کی طرف سے گذشتہ سال اس بارہ دو پیہ اور اس سال ۱۵۰/۰ وعدہ فرمایا۔ اور یہ رقم پہلی ششماہی میں ادا کریں گے۔ اللہ تعالیٰ قبول فرما کر نعم البدل جماعت راولپنڈی کے امیر جماعت میاں عطاء اللہ صاحب بذریعہ تار اطلاع دیتے ہیں کہ وعدے ۲۶۰/۰ کے گئے جا چکے ہیں۔ مزید کام سرعت سے جاری ہے۔ جزاکم اللہ میاں فضل الدین صاحب لیٹوالہ سیالکوٹ خود تو اپنا وعدہ محمد اہل و عیال رضائے اللہ سال سے ادا فرما کر ساتھ ۳۶۰/۰ کر چکے ہیں۔ اور جماعت کے وعدوں کی فہرست بنا رہے ہیں گناہے کہ عنقریب ان شاء اللہ مکمل فہرست ارسال کر دینگا

(برکت علی دیکھا ارسال تحریک صدر)

درخواست دعا

بھائی مرزا محمد شریف بیگ صاحب آف تو کی عرصہ چھ ماہ سے بیمار ہیں۔ ان کے جلد صحت یاب ہونے کے لئے احباب دعا فرمائیں۔ (مرکز لاپور جموں دہرہ)

حب (حصہ) قدیمی اوسن شہرہ آفاق قیمت

فی تولد شہیدہ روپیہ (۱/۸) طبریز حکیم نظام جان انیسویں گوجرانولہ

وصایا

وصایا منظور سے قبل اس لئے سائے ک جاتی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی اور شخص پر تو وہ دفتر کو اطلاع کر سکے۔ (سیکرٹری کارپوریشن) (مقبورہ ہشتی)

نمبر ۱۷۱۳ جن کو ہم نے اپنے ہم عمر شریف قوم سندھو حب پیشہ خانہ دوری عمر ۵۰ سال بتاریخ ۱۹۱۲ء میں اصل پیمبر حقیقی حال بدوہ صلح جنگ صوبہ مغرب پاکستان بنائی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آج بتاریخ ۲۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میرے پاس اس وقت یکصد روپیہ نقد موجود ہے۔ زیور کوئی نہیں اور میری کوئی زمین ہے نہ مکان ہے۔ میرے لئے میرے بچوں کی طرف سے چند روپے مایہ پورا اس وقت خرچ کے لئے مل رہا ہے۔ میں اپنے یکصد روپیہ میں سے دسویں حصہ وصیت کرتی ہوں اور میری وصیت کردہ کوئی ہوں۔ اور اس کی طرح جو رقم مجھے مایہ پورا ملی ہے اس کا دسواں حصہ بھی انہیں میں داخل کرانے کی ہوں گی اگر میرے مرنے پر میری کوئی اور جائداد ثابت ہو تو اس پر بھی میری وصیت عادی ہوگی۔

الاحقرہ نشان الگوٹھا مانا کہیم بی بی روپیہ گواہ شہد عبدالرشید اختر بھنگ خرد محمد یونس کٹی روپہ۔ صلح جنگ گواہ شہد غایت احمد مری وصیت کرتا ہما ذیل وصیت کرتی ہوں۔

نمبر ۱۷۱۴ میں فضل بی بی زوجہ ام علی قوم ہشتی پیشہ اور خانہ دوری عمر ۵۰ سال بتاریخ ۱۹۱۲ء میں سکون روپہ محمد دارا برکات۔ ڈاکٹر نہ روپہ صلح جنگ صوبہ مغرب پاکستان بنائی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آج بتاریخ ۲۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میرا کوئی جائداد غیر منظور نہیں ہے البتہ یکصد روپیہ نقد میرے پاس موجود ہے اور ایک انگوٹھی طلائی دلانی ہم ماشے ہشتی ۲۳ روپے کے ہے۔ میں اپنا تمام حق میرے مبلغ ۲۵ روپے اپنے خاوند کے وصول کر چکی ہوں۔ مجھے میرے خاوند کی طرف سے مبلغ ۱۷ روپے مایہ پورا جب خرچ تھا ہے میں ان سب کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ اور میری وفات کے بعد کوئی اور جائداد ثابت ہو تو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روپہ ہوگی۔ الاحقرہ فضل بی بی بھنگ خرد

روپہ محمد دارا برکات ۲۰ گواہ شہد امام علی خاوند میری ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آج بتاریخ ۲۰

نمبر ۱۷۱۵ میں محمد اکرم ولد اعلیٰ صاحب قوم ناروٹھ پیشہ ملازمت عمر ۸۸ سال میرا بی بی ہمدی ساکن روپہ محمد دارا نصر ۱۳۱۳ء میں بدوہ صلح جنگ صوبہ مغرب پاکستان بنائی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آج بتاریخ ۲۳ میری اس وقت کوئی جائداد نہیں

کوئی نہ رہے۔ میرے والدین افضل زادہ ہیں اور میری مایہ پورا صلح ۲۵ روپے جس کی پانچ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر کوئی جائداد مجھے ورثہ میں ملے گی یا خود کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کے بھی پانچ حصہ کا مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روپہ ہوگی۔ میرے مرنے کے بعد جس قدر میری جائداد ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روپہ پاکستان ہوگی۔

الحمد محمد اکرم بھنگ خرد گواہ شہد۔ دوست محمد شاہ و نذر خاں لاہوری روپہ سکونت محلہ دارا نصر روپہ۔ گواہ شہد محمد بخش سیکڑی مال محمد دارا نصر روپہ صلح جنگ کے ۲۳

قبر کے عذاب سے بچو! کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ دین سکڑ آباد دکن

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ افضل خود خرید کرے!

وصیت نمبر ۱۷۱۶ میں میرا بی بی ہمدی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آج بتاریخ ۲۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔ ۱۱ مہر بزم خاوند مبلغ ایک ہزار روپہ مندرجہ ذیل تمام زیورات طلائی ہیں۔

ایک عدد گلوبندوز ۳ ٹوکر۔ نکلے اعداد وزن ۳ ٹوکرے۔ کانٹوں کی جوڑی ایک عدد وزن ایک ٹوکرے۔ چوڑیاں ۲ عدد وزن ۳ ٹوکرے۔ ٹیکے اعداد وزن ایک ٹوکرے۔ باسیاں ایک جوڑی وزن ۸ ماشے۔ انگوٹھیاں ۸ عدد وزن ۳ ٹوکرے۔ ہ ماشے کل مالیتی ساڑھے پندرہ سو روپے اس کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ (میرا) اور میری اپنی زندگی میں کچھ یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ روپہ محمد وصیت و اخلاص یا خوار کے رسید حاصل کروں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائیگی۔ علیٰ اگراس کے بعد کوئی جائداد اور پیدا کروں تو اس کی اطلاع میں کارپوریشن کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر میری وصیت عادی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائداد ہوگی اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روپہ ہوگی۔ میری اس وقت مایہ پورا ۱۵ روپے ہے۔ میں تمام وصیت اپنی مایہ پورا ادا کا پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ روپہ کرتی رہوں گی۔

الاحقرہ۔ وصیت روپیہ درد ۱۰ ستمبر ۱۹۵۶ء گواہ شہد۔ مسعود احمد عاطف ۲۰ خاوند موسیٰ۔

گواہ شہد۔ حبیب اللہ نشان لیکچرار تحصیل اسلام کالج روپہ ۲۰ **وصیت نمبر ۱۷۱۷** میں میری بی بی ہمدی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آج بتاریخ ۲۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ روپہ محمد وصیت و اخلاص یا خوار کے رسید حاصل کروں۔ تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائیگی۔ علیٰ اگراس کے بعد کوئی جائداد اور پیدا کروں تو اس کی اطلاع میں کارپوریشن کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر میری وصیت عادی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جس قدر میری جائداد ہوگی اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روپہ ہوگی۔ میری اس وقت مایہ پورا ۱۵ روپے ہے۔ میں تمام وصیت اپنی مایہ پورا ادا کا پانچ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ روپہ کرتی رہوں گی۔

۵۶ احمدیہ پاکستان روپہ کرتا ہوں گا اگر میں زندگی میں کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع میں کارپوریشن کو دینا رہوں گا اور اس جائداد پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی میری وفات پر حصہ جانا ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روپہ ہوگی۔

الحمد۔ نشان الگوٹھا مری ابراہیم چہلا۔ پتہ معاری دارالرحمت غزنی روپہ گواہ شہد۔ فضل دین روپہ صلح جنگ دارالرحمت غزنی روپہ

وصیت نمبر ۱۷۱۸ میں سید عابدین شاہ ولد علی نواز شاہ قوم سید پٹنیا کی عمر ۷۵ سال بتاریخ بیعت دسمبر ۱۹۱۲ء ساکن ٹوبہ ٹیک سنگھ ڈاک خانہ ٹوبہ ٹیک سنگھ صلح لا پور صوبہ مغرب پاکستان بنائی ہوش و حواس بلا جبر و آراہ آج بتاریخ ۲۰ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد غیر منظور و منظور حسب ذیل ہے۔ منظور جائداد ایک عدد سلاخی کی مشین جس کی قیمت ۱۰۰ روپے ہے۔ غیر منظور ایک کھانہ عام واقع چک پٹنیا صلح جنگ کی قیمت ۱۰۰ روپے ہے۔ کل میزان مبلغ ۱۰۰ روپے ہیں اس کے حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ نیز میری وقت وفات حصہ جانا ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روپہ پاکستان ہوگی۔

الحمد۔ سید عابدین شاہ بھنگ خرد ٹوبہ ٹیک سنگھ محلہ اسلام پورہ مکان ۷۹ء صلح لا پور ۲۲ گواہ شہد۔ ولایت شاہ انسپیکٹور ہمایا

درخواست دعا

میں اور میرا بچہ بیمار ہے احباب سے درخواست ہے کہ دو لڑکیوں کی صحت کے لئے اللہ تعالیٰ سے دعا کریں۔

بچہ ہری لہیر احمد منتقل ایم ایس سی۔ لاہور۔

الفصل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دین

زوجہ محبت قوت اور صحت کی لائق اور قیمت مکمل کس اور خانہ خدمت سلق (رجسٹرڈ) ریلوے

پروگرام چالیس سالانہ جماعت احمدیہ ۱۹۵۷ء

پہلا دن ۲۶ دسمبر ۱۹۵۷ء بروز جمعرات

پہلا اجلاس

۱۵-۹ تا ۳۰-۹	تلاوت قرآن کریم و نظم
۳۰-۹ تا ۱۰-۱۰	استیذان حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
۱۰-۱۰ تا ۱۱-۱۰	افتتاحی تقریر - حضرت مرزا اشرف احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح دارالشاہ
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	ذکر حبیب
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	اسلامی حکومت اور غریبی { صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ایم بی ایس
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	تیارسی نماز
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	و نماز ظہر و عصر

دوسرا اجلاس

۱۱-۱۰ تا ۲-۱۱	تلاوت قرآن کریم و نظم
۲-۱۱ تا ۲-۱۱	عقائد احمدیت پر اعتراضات { شیخ عبدالقادر صاحب کے جوابات - مرلہ لاہور
۲-۱۱ تا ۲-۱۱	فیضان نبوت محمدیہ { جناب قاضی محمد تہذیب صاحب نائل

دوسرا دن ۲۷ دسمبر ۱۹۵۷ء بروز جمعہ المبارک

پہلا اجلاس

۱۵-۹ تا ۳۰-۹	تلاوت قرآن کریم و نظم
۳۰-۹ تا ۱۰-۱۰	حیات مسیح کے عقیدہ کے نقصانات - مہاراجا عطا اللہ صاحب ایڈووکیٹ - راولپنڈی
۱۰-۱۰ تا ۱۱-۱۰	اشاعت اسلام مشرق و مغرب میں { صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب اور جماعت احمدیہ کی ذمہ داری { وکیل التبشیر
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	وقف برائے اعلانات
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	مینگوئی مصلح موجود کا { مولانا جلال الدین صاحب شمس حقیقی مصداق { سابق امام مسجد لندن
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	تیارسی نماز
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	و نماز جمعہ المبارک و عصر

دوسرا اجلاس

۱۱-۱۰ تا ۲-۱۱	تلاوت قرآن کریم و نظم
۲-۱۱ تا ۲-۱۱	تقریر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

تیسرا دن ۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء بروز ہفتہ

پہلا اجلاس

۱۵-۹ تا ۳۰-۹	تلاوت قرآن کریم و نظم
۳۰-۹ تا ۱۰-۱۰	اسلامی تعلیم { پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب ایم ای صدر مدرس تعلیمات کراچی یونیورسٹی
۱۰-۱۰ تا ۱۱-۱۰	ایمان باللہ کا انسان کے { چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب اخلاق اور اعمال پر اثر { بی بی عائشہ عذرا بیگم
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	وقف برائے اعلانات
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی { مولانا ابوالعطاء صاحب مخلوق الہی سے محبت { مثل
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	تیارسی نماز
۱۱-۱۰ تا ۱۱-۱۰	و نماز ظہر و عصر

دوسرا اجلاس

۱۱-۱۰ تا ۲-۱۱	تلاوت قرآن کریم و نظم
۲-۱۱ تا ۲-۱۱	تقریر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

المصلحون - ناظر اصلاح و ارشاد و صدر انجمن احمدیہ ریلوے پاکستان

ضرورت ہے

ادویات تحریک جدید حیدرآباد و ڈوبپن میں وسیع باغات لگانے کا پروگرام تیار کیا گیا ہے۔ جس کے لئے تجربہ کار اور ٹرینڈ مانیوں اور بیلادوں کی ضرورت ہے ملازمت کے خواہشمند مانی یا بیلادہ ذیل پر خط و کتابت یا بالمشافہ گفتگو کریں۔ تجربہ اور وقت بیکت کے مطابق معقول تنخواہ دی جائے گی۔

مشفقانہ احمد باجوہ، وکیل الادریعت تحریک جدید۔ ریلوے

آپ کی اپنی دکان
 سٹیٹنری برائے سکولز
 کالجز و فائنر
 فونٹین پین نئے اور مرمت
 انگریزیوں کا ہر قسم کا کام
 پتہ: مندرجہ ذیل
 اسے راجہ قریب انگریزی و سٹیٹنری
 نیسلا گھنڈال پور

درخواست دعا { میری والدہ صاحبہ دو ماہ کے عرصہ سے سخت بیمار ہیں اور حالت تشویشناک ہے۔ باوجود علاج کے ابھی تک کوئی افاقہ نہیں ہوا۔ احباب جماعت درود سے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ شفائے کامل عطا فرمائے آمین (دبیر احمد بیگ)